

సంక్షేమ పథకాలే శ్రీరామరక్ష

- అభివృద్ధి పనులే బీఆర్ఎస్ను గెలిపిస్తాయి
- మాయమాటలతో మోసగిస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మొద్దు
- భూగర్భ వనరులు, గనులు, సమాచార శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి
- దోమలో అట్టహాసంగా ఆత్మీయ సమ్మేళనం
- పాల్గొన్న ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి

దోమ, అక్టోబర్ 25 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలే శ్రీరామరక్ష అని భూగర్భ వనరులు, గనులు, సమాచార శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, చేపెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలువుతున్న అభివృద్ధి పనులే బీఆర్ఎస్ను గెలిపిస్తాయి



సమావేశంలో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు

న్నారు. బుధవారం దోమలో జడ్పీటీసీ నాగిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్య కర్తల సమావేశానికి వారు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మాయమాటలతో మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాటలను నమ్మొద్దని వారు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల సంక్షేమం కోసం చేసిన పథకాలు, అభి వృద్ధి పనులే ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తాయని తెలి

పారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా సంక్షేమం కోసం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, చేస్తున్న అభివృద్ధి పను లను చూసి ఓటు వేయాలని కోరారు. సీఎం కేసీ ఆర్ సంపదను సృష్టించి వచ్చిన ఆదాయంతో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుంటే ఓర్వలేని ప్రతిపక్షాలు మాకు ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వం డని మాయమాటలతో వస్తున్న వారిని నమ్మితే మిమ్మల్ని నట్టేట ముంఠతారని పేర్కొన్నారు. దివంగత డిప్యూటీ స్పీకర్ హరీశ్చంద్ర రెడ్డి గత 40 ఏండ్లుగా పరిగి నియోజక వర్గ ప్రజలకు చేసిన సేవలకు గుర్తుగా ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి ఆయన ఆత్మీయ శాంతి చేకూరితూ ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. హరీశ్చంద్ర రెడ్డి మిత్తుడైన దోమ రిటైర్డ్ టీవీ బిచ్చి రెడ్డి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి నామినేషన్ వేసేందుకు రూ.10వేలు సాయం చేసి స్నేహ భావాన్ని చాటు కున్నాడు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ మల్లేశం, కొప్పుల అనిల్ రెడ్డి, కొప్పుల ప్రతిమారెడ్డి, సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి, రైతు బంధు మండల కోఆర్డినేటర్ లక్ష్మయ్యముదిరాజ్, పార్టీ అధ్యక్షుడు గోపాల్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ రాజగో పాల చారి, పీఎస్సీఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కోఆ ప్షన్ సభ్యుడు ఖాజాపాషా, నాయకులు మశ్వేం దర్ రెడ్డి, రాఘవేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీ సీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యక ర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సజావుగా ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు

జిల్లా ఎస్సీ కోటిరెడ్డి వికారాబాద్, అక్టోబర్ 25 : ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ కోటిరెడ్డి తెలిపారు. బుధ వారం వికారాబాద్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం లో సశస్త్ర సీమా బల్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లా డుతూ జిల్లాలో ఉన్న సమస్యాత్మక పరిస్థితులను అధికారులకు వివరించామన్నారు. జిల్లాలో ఎన్ని కలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరిగేలా సహకరించాలని, ఏమైనా సమస్యలు, ఇబ్బం దులు ఉంటే వెంటనే తెలియజేయాలని సూచించారు. వికారాబాద్ జిల్లా పోలీసులు, ఎస్ఎస్బీ అధికారులు, సిబ్బందికి అందబాటులో ఉంటా రని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ



మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ కోటిరెడ్డి

రవీందర్ రెడ్డి, ఏఆర్ డీఎస్సీ వీరేశ్, డీఎస్బీ ఇన్స్ పెక్టర్ డీవీపీ రాజు, ఆర్ఎలు సూరపునాయుడు, అంజాద్ పాషా, సశస్త్ర సీమా బల్ అసిస్టెంట్

కమాండర్ పవన్ పహాన్, సశస్త్ర సీమా బల్ ఇన్స్ పెక్టర్ సహాదేవ్, సంతోష్, మెడికల్ అధికారి అతి ఖాప్ రాజ్ నా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి



ధారూరు మెథడిస్టు జాతర ప్రాంగణాన్ని పరిశీలిస్తున్న వికారాబాద్ డీఎస్సీ నర్సింహులు, సీబి రామకృష్ణ, ఎస్సై సంతోష్ కుమార్

ధారూరు, అక్టోబర్ 26 : ఎన్నికలు నిర్వహించే సమయానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని వికారా బాద్ డీఎస్సీ నర్సింహులు సూచించారు. బుధవారం మండల పరిధి లోని సమస్యాత్మకమైన ధారూరు మెథడిస్టు జాతర ప్రాంగణం, కేర్లెళ్లి, ధారూరు, నాగారం పోలింగ్ కేంద్రాలను డీఎస్సీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లా డుతూ ముఖ్యమైన ప్రదేశాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాల న్నారు. పోలింగ్ కేంద్రానికి వంద మీటర్ల దూరంలో ఎవరూ కూడా ఉండేందుకు వీలు లేదన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద మార్కు చేసు కోవాలని సూచించారు. వచ్చే నెల 14నుంచి 19వరకు నిర్వహించే ధారూరు స్టేషన్-దోర్నాల్ మెథ డిస్టు జాతర ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించిన అనంతరం పాస్ పోర్టుతో మాట్లాడి పలు సూచనలు చేశారు. జాతర ప్రాంగణంలో ఎలాంటి అవాంఛ నీయ ఘటనలు జరుగకుండా భద్రత ఏర్పాటు చేసుకోవాల న్నారు. ఆయన వెంట సీబి రామ కృష్ణ, ఎస్సై సంతోష్ కుమార్, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

నిబంధనలు పాటించాల్సిందే

వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి వికారాబాద్, అక్టోబర్ 25 : ఎన్నికల నిబంధనలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించా ల్సిందేనని వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి సూచించారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు వికారాబాద్ జిల్లాలో ఈ నెల 9 నుంచి ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి (ఎం సీసీ) అమల్లోకి వచ్చిందని ఆయన బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంసీసీ నిబంధనల ప్రకారం ప్రతి ఒక వ్యక్తి/సంస్థ కానీ రూ.50వే లకు మించి నగదు/ఆభరణాలను సరైన ఆధా



రాలు లేకుండా తీసుకెళ్లడానికి వీలు లేదన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 44 మంది నుంచి పోలీసు అధికారులు, ఫ్లెయింగ్ స్వాగ్డె టీమ్ల ద్వారా రూ.1,02,24,180 స్వాధీనం చేసు కొన్నట్లు తెలిపారు. స్వాధీనం చేసు కున్న నగదుకు సంబంధించి ఎన్నికల ప్రచారానికి సంబంధం లేదని నిరూ పించి, ఆ నగదును తిరిగి పొందడానికి గ్రెవెన్స్ జిల్లా కమిటీని సంప్రదించాలన్నారు. వికారా బాద్ జిల్లా కమిటీ కన్వీనర్ గా జిల్లా కోఆపరేటివ్ అధికారి శంకరాచారిని నియమించామన్నారు.

నేటి నుంచి విశ్వశాంతి మహాయాగం

షాద్ నగర్ లో ఏర్పాటు పూర్తి కృష్ణజ్యోతి స్వరూపానందస్వామిజీ షాద్ నగర్ లో, అక్టోబర్ 25 : షాద్ నగర్ పట్టణంలో శ్రీకృష్ణ కాలచక్రం అయుతచండీ మహా యాగం గురువారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న దని శ్రీకృష్ణ పీఠాధిపతి కృష్ణజ్యోతి స్వరూపానం దస్వామిజీ తెలిపారు. బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మహాయాగానికి సంబంధించిన అన్ని ఏర్పా ట్లు పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. లోక కల్యాణం, ప్రజల క్షేమం కోసం ఈ విశ్వశాంతి మహాయా గాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. హోమం వద్ద కూర్చోవాలనుకునేవారు తప్పకుండా సంప్రదా య దుస్తులను మాత్రమే ధరించాలని, తమ ఇష్టానుసారంగా వస్త్రాలను ధరించి వస్తే హోమం వద్దకు అనుమతించబోమని తెలిపారు. మహా యాగం కోసం సుమారు 216హోమ గుండా

లను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ఒక్కో హో మం వద్ద మూడు జంటలు కూర్చుంటా రని తెలిపారు. హో మంలో మంచి నెయ్యిని మాత్రమే వాడుతామన్నారు. ఎవరైనా నెయ్యి తీసుకురావాలనుకుంటే మంచి నెయ్యి మాత్రమే తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. నవంబర్ 8వరకు ప్రతి రోజూ మహాయాగంలో విశేష పూజలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మహాయా గంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భగవం తుడి కృపకు పాత్రులు కావాలన్నారు.



మాట్లాడుతున్న స్వరూపానందస్వామిజీ



మహాయాగం ముస్తాబు

వైభవంగా దసరా ఉత్సవాలు

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 25 : అనంతపద్మనాభస్వామి ఆలంపల్లిలోని ఆలయం లో దసరా ఉత్సవాలు వైభవంగా జరి గాయి. బుధవారం స్వామి వారు పల్లకి సేవ ద్వారా ఆలంపల్లి నుంచి అనంతగి రివద్ద మీదుగా అనంతగిరి గుట్టకు చేరు కున్నారు. ఊరేగింపులో భక్తులు భక్తిశ్ర ధ్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనం తపద్మనాభస్వామి రాకతో అనంతగిరిప ల్లిలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. మహిళలు, పెద్దలు, చిన్నారులు భక్తి పారవశ్యంలో మునిగిపోయారు. ప్రతి ఏడాది స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నదని భక్తులు తెలిపారు.



అనంతపద్మనాభస్వామి పల్లకి సేవ ఊరేగింపు



అనంతగిరిపల్లిలో ఆట పాట నిర్వహించిన కాలనీ వాసులు